
FICHA DE TRABAJO A

1 El 50% corresponde a harina; el 20%, a manteca,
y el 13 %, a azúcar.

2 390 g

3 1250 g

4 138 g de nueces y 76 g de pasas.

5 Paco → 60 €

Ricardo → 48 €

Elisa → 36 €

6 17 €/kg

7 Tardáis media hora en encontraros.

FICHA DE TRABAJO B

1

2 Hay 30 trabajadores en total.

3 7936,68 m3

4 Alberto → 60500 €

Marta → 36300 €

5 a) 52500 €

b) 2250 €

6 a) 24 min

b) 6 km

c) 3 min

Arena 60%

COMPONENTES
PORCENTAJE

DE PESO
PESO (kg)

7200

Cemento 20% 2400

Agua 4% 480

Gravilla 11% 1320

Grava 5% 600

TOTAL 100% 12000

SOLUCIONES 5


